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І. Вступ 
Для виконання функцій національного превентивного механізму відповідно 

до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших 
жорстоких, нелюдських або таких, що принижують, видів поводження та 
покарання, на підставі статей 13, 19-1, 22 Закону України «Про Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини», групою національного превентивного 
механізму (далі – НПМ) у складі: 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна, головний спеціаліст відділу 
сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Беза Сергій Євгенійович,  представник громадської організації; 
Яковенко Віра Сергіївна, представник громадської організації, 
здійснили позапланове відвідування медичної частини № 64 філії Державної 

установи «Центр охорони здоров’я Державної кримінально - виконавчої служби 
України» у Полтавській області (далі – медична частина), яка розміщено на 
території Державної установи «Полтавська виправна колонія (№64)». 

Підпорядкування: 
Міністерство юстиції України, міністр – Малюська Денис Леонтійович; 
Державна установа «Центр охорони здоров’я Державної кримінально-

виконавчої служби України» (далі – ЦОЗ ДКВС України), керівник установи – 
Васильєв Сергій Григорович. 

Місцезнаходження: вулиця Старокотелевська, 6, м. Полтава, Полтавський 
район, Полтавська область. 

Керівництво медичної частини:  
Оленич Павло Павлович, завідувач медичної частини. 

 
У медичній частині організовано доступ осіб, позбавлених волі, до медичної 

частини цілодобово. Наявний журнал попереднього запису на амбулаторний 
прийом у медичній частині на відділеннях СПС. 

Наявне відповідне медичне обладнання: 
ЕКГ апарат – в наявності – працює;  
рентгенофлюорографічний апарат та флюорограф (всі цифрові) – в 

наявності – працює. 
Стаціонарні палати (для осіб, хворих на соматичні захворювання): кількість 

палат  – 5; розраховані  на 12 осіб, на час візиту в стаціонарі  перебували 4 особи. 
Інфекційний ізолятор (2 палати) розраховано на 4  особи хворих (наявні 

санітарний вузол (душ, туалет) в кожній палаті), підлогу оздоблено керамічною 
плиткою, стелі пластиком, що дає можливість проведення дезінфекції палат. 
Розміри відповідають встановленим вимогам. Наявний окремий вихід на 
прогулянковий дворик. 
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Медичну допомогу засудженим забезпечують 5 лікарів з вищою освітою та 
7 медпрацівників з середньою освітою. На день візиту є вакантною посада сестри 
медичної зі стоматології. 

Амбулаторну допомогу з 01.01.2023 року надано 9232 засудженим, 
стаціонарно отримали відповідне лікування 270 осіб,  в закладах охорони 
здоров’я ЦОЗ ДКВС – 96 засуджених та комунальних закладах охорони здоров’я 
4 засуджених (ургентно). На диспансерному обліку терапевта перебуває 142 
засуджених, у психіатра 63 засуджених. 

У ході вибіркової перевірки встановлено, що протерміновані лікарські 
засоби – відсутні. 

Лікарські засоби отримані від родичів зберігаються в медичній частині в 
окремій шафі. 

 Наявні карти обліку лікарських засобів та їх аналогів, виробів медичного 
призначення і технічних та інших засобів реабілітації, отриманих від родичів та 
інших осіб. В медичній документації (медична карта амбулаторного хворого       
№ 025/о або медична карта стаціонарного хворого № 003/о) наявні заяви від 
родичів засуджених або інших осіб про передачу лікарських засобів, виробів 
медичного призначення і технічних та інших засобів реабілітації за умови їх 
призначення лікарем та погодження з завідувачем медичної частини з підписом 
особи позбавленої волі про ознайомлення. 

Дезінфекція проводиться відповідно до затверджених графіків прибирань та 
кварцуванння приміщень, ведуться журнали прибирань та обліку роботи 
кварцових лам. 

Первинний огляд проводить лікар та черговий фельдшер по прибутті в 
установу, проводиться повне медичне обстеження протягом 14 діб в дільниці 
карантину засуджених всіма лікарями медичної частини з лабораторним 
обстеженнями протягом доби, за потреби долучаються лікарі, які надають 
спеціалізовану медичну  допомогу у комунальних закладах охорони здоров’я. 

Профілактичні огляди здійснюються один раз на 6 місяців – соматичні, раз 
на 3 місяці -  кардіологічний, всі інші спеціалісти -  відповідно до графіку за 
потреби. 

Наявний журнал обліку результатів проходження профілактичного 
медичного огляду, журнал ведеться відповідно до встановлених вимог. 

Проводяться обов’язкові попередні та профілактичні медичні огляди 
засудженим, які працюють на об’єктах харчування, пральні, лазні, кімнатах для 
тривалих побачень, дільницях розведення і вирощування тварин відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 23.052001 № 559 «Про затвердження 
переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 
обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих 
оглядів та видачі особистих медичних книжок».  
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Проводяться обов’язкові попередні та профілактичні медичні огляди 
медичного персоналу та працівників установи, в тому числі працівників за 
сумісництвом. 

Проводиться тілесний огляд осіб, позбавлених волі під час відвідування 
лазні у обладнаному куточку фельдшера. Ведеться журнал обліку проведення 
тілесних оглядів у лазні установи. 

Наявний наказ про створення комісії з інфекційного контролю за 
туберкульозом, дотримуються відповідні заходи інфекційного контролю. 
Негайно здійснюється невідкладна ізоляція хворих з підозрою на туберкульоз до 
уточнення діагнозу: терміново після виявлення підозри до стаціонарної палати 
медичної частини та госпіталізація для лікування впродовж 1 доби.  

Туберкульоз. Проводиться протирецидивне лікування протягом 2-х років. 
 Методи обстеження: 
 рентгенографія; 
 мікроскопія мокротиння, GXpert, впродовж якого часу, після виявлення 

підозри – доба;  GXpert  -  в лабораторії міської медичної частини № 23, до 
лабораторії якої направляється мокротиння.  

Функціонує пункт збору мокроти в медичній частині, обладнаний 
відповідно до вимог чинного законодавства. 

Кількість хворих у яких підтверджено діагноз туберкульоз 2 засуджені 
особи протягом поточного року. 

ВІЛ/СНІД. У штаті медичної частини відсутня посада лікаря-інфекціоніста. 
Укладено договір з ГО «Світло надії»  щодо надання відповідних послуг.  

Надаються послуги з тестування на ВІЛ швидкими тестами:  забір крові на 
підтверджуючі обстеження (ІФА), імунологічне обстеження (CD4), 
вірусологічне обстеження (вірусне навантаження): дата останнього 
транспортування зразків 17.07.2023, отримують результати обстеження через 
7діб. 

 Наявний наказ про призначення відповідальних медичних працівників за 
здійснення заходів з протидії ВІЛ-інфекції серед осіб позбавлених волі установи.  

 «Контрольна карта диспансерного нагляду за ВІЛ-інфікованою особою» № 
030-5/о - в наявності на всіх ВІЛ-інфікованих осіб в електронному вигляді в 
медичній інформаційній системі «ВІЛ-інфекція в Україні» (МІС ВІЛ). 

Медична частина забезпечена двомісячним запасом лікарських засобів для 
проведення АРТ осіб, які її отримують і звільняються з установ виконання 
покарань. 

Проводиться обстеження на вірусні гепатити швидкими тестами для 
виявлення вірусного гепатиту С за рахунок ГО «Світло надії». 

Вірусний гепатит С підтверджено ПЛР у 4 засуджених,  один засуджений на 
дату візиту отримує лікування. Проводиться відповідне швидке тестування. 
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У приміщенні медичної частини наявне гаряче водопостачання,  засуджені 
мають вільний доступ до питної води, наявні санітарно-гігієнічні приміщення із 
зоною для душа, прання речей. 

 
ІІ. Факти, виявлені під час візиту  

 
1. Особам з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання 

опіоїдів пропонується лише детоксикаційна терапія без проведення замісної 
підтримувальної терапії, що порушує їх право на вибір методів лікування 
відповідно до статті 38 Закону України «Основи законодавства України про 
охорону здоров’я». 

2. Під час вивчення медичної документації виявлено, що у більшості  
журналів відсутня дата заповнення/внесення запису (фото № 1).  

3. У порушення Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 
від 30.12.2014 № 1417, протипожежна система не облаштована належним чином, 
зокрема, відсутні датчики диму. 

4. У порушення вимог Державних будівельних норм України В.2.2 - 17:2006 
«Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для маломобільних груп 
населення», медична частина не пристосована для утримання осіб з інвалідністю 
(стаціонарні палати розташовані на 2 поверсі будівлі в приміщені відсутні 
пандуси, поручні, підйомники) (фото № 13). 

5. Медична частина не забезпечена у достатній кількості твердим 
інвентарем. 

6. Потребує оновлення м’який інвентар у палатах медичної частини, 
оскільки постільна білизна, матраци, подушки  зношені та потребують заміни. 

  7. На час візиту в Установі перебувало 13 осіб з інвалідністю (3 особи – ІІ 
група інвалідності), 10 осіб – ІІІ група інвалідності). У осіб з інвалідністю наявні 
індивідуальної програми реабілітації (ІПР), вони забезпечені реабілітаційними 
засобами відповідно до ІПР. Однак в установі відсутня можливість забезпечити 
особам з інвалідністю  проходження призначених реабілітаційних процедур, що  
порушує право осіб з інвалідністю на реабілітацію. 

 
ІІІ. Рекомендації  

забезпечити установу усім необхідним твердим та м’яким інвентарем, 
відповідно до вимог; 

забезпечити належне ведення медичної документації відповідно до вимог; 
забезпечити можливість отримання замісної підтримувальної терапії на 

підставі діагнозу психічних та поведінкових розладів внаслідок вживання 
опіоїдів; 

забезпечити виконання вимог Державних будівельних норм України В.2.2-
17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для маломобільних 
груп населення» - опрацювати питання щодо створення в медичній частині умов 
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для  для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення (облаштувати 
пандуси, поручні, електричні підйомники, тощо); 

обладнати протипожежну систему відповідно до вимог. 
 

До звіту додаються наступні документи та матеріали: фото до звіту. 
  
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                           Лариса Кармазін-Денисенко 
 

 

Фото до звіту 
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